6

Guayaquil, 21 de Agosto del 2003.-

Ing. Com:

PIEDAD TATIANA MUENTES MUÑOZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cúmpleme comunicarle que el día de hoy, la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía IMPORTMUENTES S.A., ha decidido ratificarla como GERENTE GENERAL, de la compañía, por el lapso CINCO AÑOS, que señala el estatuto social de la misma. En el desempeño de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.-

Rel: 3249-n-88.

62439-n-98.

69177-17-88.

IMPORTMUENTES S.A., se constituyó bajo la denominación de SOLAUDI S.A., en la ciudad de Santa Elena, tal como consta en la escritura pública otorgada por el Áb. José Zambrano Salmon, notario público de Santa Elena, el 17 de diciembre de1997, e inscrita en el Registro Mercantil de guayaquil, el 13 de Enero de 1998. Posteriormente cambió su denominación por IMPORTMUENTES S.A., por escritura pública de cambio de denominación y reforma de estatutos, otorgada ante el Ab. Eugenio Ramírez Bohórquez, Notario Trigésimo Noveno de guayaquil, el 18 de junio de 1998, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 17 de Agosto de 1998.-

El anterior nombramiento de Piedad Tatiana Muentes Muñoz, como Gerente General de SOLAUDI S.A., fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 7 de septiembre de 1998.-

Particular que comunico a usted para los fines de ley.-

Ma. Lorena Samullán Cabrera Secretaria Ad-Hoc

RAZÓN DE ACEPTACIÓN: En la presente fecha ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía IMPORTMUENTES S.A.

Guayaquil, Agosto 21 del 2003

ING. COM. PIEDAD TATIANA MUENTES MUÑOZ

Domicilio: Víctor Manuel Rendón 923 y Lorenzo de garaycoa

Cédula: 090914195-4

Teléfono: 2312177 - 2310339

Nacionalidad: Ecuatoriana

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía IMPORTMUENTES S.A.; a favor de PIEDAD TATIANA MUENTES MUÑOZ; de fojas 122.837 a 122.839, Registro Mercantil número 18.134, Repertorio número 27.476.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, seis de Octubre del dos mil tres.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTÓN GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 70812
LEGAL: MILTON CASTRO
AMANUENSE-COMPUTO: YURI ZAMBRANO
DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: